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Kære Campister 
 
Først et ønske om at I alle må have haft en dejlig og rar jul og nytår. 
Vi vil meget gerne takke for alle de dejlige julehilsner vi har modtaget, 
både som almindelige og elektroniske julekort. Det glæder og varmer os 
alle på Byaasgaard, når I tænker på os. 
Vi håber, at der er forståelse for at vi ikke sender svar personligt tilbage 
til alle, det er ikke utaknemlighed men af praktiske årsager. 
Igen glædelig bagjul og nytår til alle. 
 
Så er 2008 ved at være slut og året var heldigvis væsentlig bedre end 
2007. Hvem kan ikke huske de talrige vejrrekorder der blev sat i 2007, 
ikke mindst de våde ? 

Men hvordan var så 2008 rent vejrmæssigt ifølge DMI ?. 2008 blev målt på 
gennemsnitstemperaturen, det andet varmeste år der er målt i Danmark kun overgået af 2007. 
Nemlig 2007 med 9,4°C i 2008 mod 9,5°C i 2007. 
Den laveste temperatur registreret i Danmark i 2008 blev -9,6°C i marts og den varmeste blev 
31,4°C i juli. Nedbørmæssigt fik Danmark i gennemsnit 783 millimeter, hvilket er 71 mm eller 10% 
over normalen, Solen skinnede en del over Byaasgaard i 2008. Det blev til 1821 solskinstimer, 
hvilket er 326 timer eller 22% over normalen. Fordelt henover året giver det knapt én time ekstra 
pr. dag i forhold til normalen. 
 
Den regn som er kommet i løbet af året, har de nye dræn på engen suget til sig, så vi har undgået 
de store søer som vi oplevede sidste år. Vandpytter slipper vi nok aldrig helt for, men der er ingen 
tvivl om, at det store arbejde og investering i dræn helt klart har givet en stor forbedring på engen. 
Så det er en fornøjelse at kunne gå rundt på pladsen, også på denne tid af året, uden nødvendigvis 
at have gummirøjser på. 
 

Hvad laver De på Byaasgaard i løbet af vinteren 
Ud over at holde sommerferie og slappe lidt af, er det også lykkes os at få 
finansieret et par ”små” projekter på pladsen, som vi håber, at alle vil være 

glade for at kunne benytte sig af efterhånden som de bliver færdige i 
løbet af foråret. 

 
Nyt fællekøkken på engen 
Vi er godt i med at lave et nyt fælleskøkken i den gamle sanitetsvogn på eng området. Køkkenet 
bliver indrettet med 4 ”køkkenområder” som hvert indeholder 2 kogeplader, køkkenvask og 
køkkenbord, så der bliver plads til at kokkerere inden for sit eget køkkenområde”. 
Der bliver også plads til borde og stole i den ene ende af bygningen, så man kan sidde og nyde sin 
mad i køkkenet. Området foran vognen, ud mod legepladsen, bliver overdækket med borde og 
bænkesæt, så man også kan nyde sin mad udendørs. 



Og sidst men ikke mindst, har vi også tænkt på mændene, når de for at glæde deres koner tager 
opvasken, så vi monterer en dejlig stor fællesvask ude under halvtaget, så det er muligt at stå flere 
sammen og vaske op. 
 
Fælleskøkkenet på gården 
Fælleskøkkenet på gården skal også have en omgang, bl.a. bliver der lagt fliser på gulvet samtidig 
med at resten af rummet også bliver udsat for hammer og pensler. 
Dette forventer vi sker fra d. 12. januar og frem til d. 23. januar, så køkkenet er lukket for brug i 
denne periode. 
Og når vi er færdige med køkkenet, så begynder vi på… 
 
Toiletterne på gården 
Ja, her skal der også ske noget, toiletter og badefaciliteterne trænger også til en kærlig hånd eller 
to, så når vi er færdige med køkkenet, så skal hele arbejdsstyrken i bad, så der bliver desværre ikke 
plads til campister samtidig. Så derfor lukker vi først hos herrerne, og herefter hos damerne. 
Vi håber at det er muligt at være fælles om den del af faciliteterne der er åbne. Hvis ikke så er det 
først herrernes tur til at holde sig og herefter damernes. 
Vi forventer, at arbejdet forgår i perioden 19. januar og frem til ca. 20. februar. 
 
Ny kiosk og reception 
Vi benytter os af de stille og mørke vintermåneder til at bygge kiosken og reception om, så den 
bliver større og mere funktionelt indrettet, for både gæster og personale. Så besøger du os i løbet af 
januar til marts, vil kiosken ikke ligne sig selv, men en byggeplads. 
Men godt det bliver det. 
 
Ja, selv på nettet sker der noget. 
Vi er i fuld gang med at bygge om på www.byaasgaard.dk også. Vi forsøger at gøre siderne mere 
overskuelige og nemmere at finde rundt på. Siderne vil løbende blive udbygget med flere 
informationer. Der er kommet nye skilte med sidemenuer som automatisk ”popper” ud, når du 
køre musen hen over dem, du kan evt prøve med en kuglepen, på skiltene her under og se hvordan 
det virker. 

                       
Så check in på hjemmesiden og se hvad der er sket, og hold løbende øje med den. 
 
Betaling af sommerleje 
Og så til det alvorlige; hvor stor indflydelse har finanskrisen på min sommerleje? 
Der er ingen tvivl om at krisen kradser hos vores leverandører, bankerne og ikke mindst Halsnæs 
kommune. Så desværre påvirker den mere end håbet, men mindre end frygtet, så på trods af de 
nye investeringer og finanskrisen, er det lykkes os at holde stigningen nede på kun 7%. Så 
sommerlejen 2009 bliver kun 8480 kr. og husk vi giver stadig 280 kr. i pensionistrabat. 
For at minimere fejl i bogholderiet og gøre indbetalingen så nemt for alle som muligt, skal der 
fremover benyttes nedenstående indbetalingskode, præcist som med et indbetalibgskort. 
Koden er unik og gælder kun for din indbetaling, så vi vil påskønne at man ikke benytter vores 
kontonr. til indbetalinger, men kun indbetalingskoden. 
 
Skulle der være nogle som ønsker kun at betale kontant vil dette kun være muligt sidste weekend i 
februar, dvs lørdag 28. februar og søndag 1. marts, begge dage fra kl. 10.00 -12.00. 
Da kiosken er under ombygning, er det ikke muligt at betale kontant på andre tidspunkter end 
overnævnte. 
Men vi håber, at alle som har mulighed for at betale elektronisk, benytter sig af denne mulighed.  
Og husk, at lørdag d. 28. februar er sidste rettidige indbetalings dag. 



Skulle der være en enkelt der ikke har mulighed for benytte sig af sin reservation, vil vi være glade 
for at få dette at vide så hurtigt som muligt, så vi kan glæde andre med pladsen. 
 
Campingrådets kedelige julegave 
Campingrådet har rystet posen med regler fra Skov og Naturstyrelsen, 
og har i den forbindelse gjort opmærksom på at det fra år 2000, ikke 
længere var lovligt at opsætte fortelte som ikke sædvanlige. 
”Med sædvanlig menes der fortelte, der er koblet til campingvognen i 
en skinne og som ikke kan opstilles uden campingvogn. Fra 1. januar 
2009 må der ikke opstilles andet end sædvanlige fortelte på de danske campingpladser”. Citat fra 
Campingrådets mail 
Det betyder kort fortalt, at de såkaldte ”svensker telte” ikke længere må være på de danske 
campingpladser fra 1. Januar 2009. 
Men efter en kraftig proteststorm fra campister, er Campingrådet indstillet på at lade eksisterende 
”svensker telte” blive på campingpladserne frem til 31. 12. 2010, herefter SKAL de fjernes. Det 
betyder også at det fra 1. Januar 2009 IKKE længere er muligt at få tilladelse til opsætning af ikke 
sædvanlige telte på Byaasgaard Camping. 
 
Så har du bestilt et ”svensker telt”, kan vi kun anbefale at afbestille dette hurtigst muligt. 
Importøren er bekendt med at teltet ikke må opsættes i Danmark. 
På vores hjemmeside under ”nyheder” vil det være muligt at se mailene fra Campingrådet. 
Vi kan kun anbefale campister med et ”svensker telt” f.eks. via DCU eller en af campingsiderne at 
protestere mod Campingrådets beslutning  
 
Vi må forvente, at når Campingrådet inspicerer campingpladserne i år, vil de være ekstra 
omhyggelige i om alle regler bliver overholdt. Så for at undgå evt. påtaler fra campingrådet bedes 
alle gennemgå deres enhed for om den overholder de gængse regler.  
Jeres rare lejrchef, vil i starten af april gennemgå enhederne, så vi i fællesskab kan komme 
campingrådet i forkøbet. 
Er du i tvivl om hvad man må, så spørg hellere end gerne i receptionen. 
Reglerne vil være at finde under ”pladsen” på vores hjemmeside i løbet af januar måned. 
 
Flere faciliteter med Temaer 

 
I en kombination af, at kunne tilbyde nye faciliteter til vores faste gæster samt forhåbentlig kunne 
tiltrække nye gæster til pladsen, har vi år tilmeldt os 6 af Campingrådets, Aktiv Danmark og 
VisitDenmark temaer. Temaerne vil bl.a. kunne tilbyde nye faciliteter til ”Søens folk”. 
Det er muligt at læse mere om de enkelte Temaer på vores nye hjemmeside, temaerne er gældende 
fra 1. April 2009. Følgende Temaer er nu en del af Byaasgaard Camping ”Fred & Ro”, ”Golf”, 
”Stævner & Klubber”, ”Lystfiskeri”, ”Cykling/Cykelferie” og ”Kano & Kajak”, hvilket vi håber, vil 
være til glæde for vores gæster, både dem som benytter sig af Temaerne eller blot ønsker at benytte 
sig af nogle af de nye faciliteter, f.eks. tørreskur til grejet efter en tur på vandet, som de nye temaer 
medfører. 
 
Bo på Byaasgaard året rundt 
Som det nok er mange bekendt, er der en hyggelig lejlighed ovenpå kiosken på ca. 110m2. Denne 
lejlighed er igen klar til udlejning efter en større renovering. 
Vi er pt. ved at bygge nyt badeværelse med gulvvarme og brusekabine med alskens 
bekvemligheder, køkkenet er fra 2006/07 og resten af lejeligheden er renoveret i 2003 med blandt 
andet nye trægulve. 
Lejligheden er indrettet med entre, trappe, køkken og badeværelse i stueplan. På første salen er 
der en stor stue og 2 værelser samt trappe. 
 



Så skulle der være et stille ældre ægtepar, som skulle være interesseret i lejligheden, så er det bare 
at kontakte Allan. Lejligheden forventes klar til udlejning fra 1. februar og vi forventer at prisen 
bliver ca. 7500 inkl. forbrug, alt efter hvad Hundested kommune fastsætter lejeværdien til. 
 
Sommerhjælp 
Skulle der være en eller flere campister som er på Byaasgaard i juni, juli, august som er 
interesseret i at tjene til lejen, så mangler vi hjælp til rengøringen i denne periode. Perioden kan 
eventuelt udvides til også at gælde weekender og helligedage i hele sommersæsonen. Er der flere 
som ønsker at dele tjansen kan vi også finde ud af det. 
Er det noget der vækker interesse så kontakt Allan. Så kan vi se om det er muligt at finde ud af 
noget. Skulle man være interesseret i lejligheden og samtidig hjælpe med rengøringen, er det også 
muligt at finde en god løsning der. 
 
Hjælp til at lige at gøre det ekstra, der gør en forskel. 
Der er i løbet af 2008 kommet mange gode forslag i idekassen, og Byaasgaard vil meget gerne 
opfylde så mange af disse ønsker som muligt, men desværre er problemet at nå at lave disse gode 
forslag. Derfor vil vi høre, om der skulle være nogle børn og voksne som har mulighed og lyst til at 
hjælpe os med at nå at lave disse forslag. 4 af de forslag som vi meget gerne, kunne tænke os at få 
hjælp med at lave er en jungle- og forhindringssti, en opdatering af bmxbanen, hyggeliggørelse af 
området omkring ”skuret” så der er et hyggeligt samlingssted for unge mennesker. Disse 3 
projekter er alle placeret i området omkring fodboldbanen. 
 
Samtidigt mangler vi også en masse friske hænder til at hjælpe med at rydde den gamle sti langs 
marken. Stien er groet til igennem de sidste 10-15 år, men heldigvis ikke mere end det er muligt at 
reetablere den forholdsvis nemt, når blot vi er hænder nok. Og hvem ved, mon ikke det så kunne 
blive til et par romantiske vandreture med fruen eller herren i løbet af sommeren.  
Fælles for alle projekterne er, at Byaasgaard sørger for alt hvad der skal bruges til projekterne inkl. 
mad og drikke undervejs til deltagerne. Det eneste man skal medbringe er godt humør, gode ideer 
og en masse arbejdsglæde. 
Send os en email info@byaasgaard.dk eller ring 47 923 102, hvis du har lyst til at give en hånd 
med. Planen er at finde ud af hvor mange og til hvilke projekter vi kan samle folk, herefter afholder 
vi et planlægningsmøde, formendelig i marts for interesserede og plandlægge nogle weekend er 
evt. i april/maj hvor vi kan hygge os med et projekt af gangen. 
 
Traditionen tro 
Vi starter sæsonen lørdag d. 28. marts kl. 9.00 til 10.30 med at byde på morgenbrød, kaffe, te m.m. 
i laden. Vi regner med at vejret også holder traditionen og lader solen skinne. 
Vores aktivitetsoversigt kan i år også fås som en kalender, den kan fås ved henvendelse i kiosken 
efter sæsonstarten, eller den kan downloades fra hjemmesiden som pdf fil. Kan findes under 
”aktiviteter” skiltet. 
Lørdag d. 4 april kl. 9.00 håber vi på at det er muligt at putte bådebroen i vandet, så alle bådejere 
bedes venligst tilmelde sig på mail, så vi kan få sat den op i en ny rekordtid igen i år. 
 
Sidst men ikke mindst 
Vi glæder os alle her på Byaasgaard, til at vise jer, hvad vi har fået vinteren til at gå med og vi 
håber, at vi alle kan nyde en dejlig og varm sommersæson. 
Vi ønsker alle en dejlig vinter og håber at se så mange som mulig, på campingmessen i Bella 
Centeret d. 16-18 januar samt 23-25 januar. 
 
På gensyn  
På vegne af alle os på Byaasgaard Camping 
Allan Jørgensen 
lejrchef 
 


